Multiplicaciones verticales de
un digito.
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Multiplicaciones de un digito.

Verticales con resultados.

1 1 2 2 1
X 1 X 2 X 1 X 2 X 3
3 2 3 3 1
X 1 X 3 X 2 X 3 X 4
4 2 4 3 4
X 1 X 4 X 2 X 4 X 3
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Multiplicaciones de un digito.

Verticales sin resultado.

2 3 2 3 3
x1 _x3 _x3 _x2 x1
4 1 4 1 1

X 1 X 1 X 3 X 3 X 4
1 4 1 2 3

X 4 X 2 X 2 X 4 X 4
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Multiplicaciones de un digito.

Verticales con resultados.

1 1 2 2 2
X 0 X 1 X 0 X 1 X 2
3 3 3 3 4
X 0 X 1 X 2 X 3 X 0
4 4 4 4 5
X 1 X 2 X 3 X 4 X 0
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Multiplicaciones de un digito.

Verticales sin resultado.

2 2 1 2 1
X 0 X 2 X 0 X 1 X 1
3 3 3 3 4
X 0 X 2 X 1 X 3 X 0
4 4 4 4 5
X 2 X 1 X 3 X 4 X 0
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Multiplicaciones de un digito.

Verticales sin resultado.

1 2 3 4 5
_X2 _x3 x4 _X9 _X6
6 7 8 1 3
X7 _x38 x9 X3 X9
5 7 2 4 6
X7 X 9 X 4 X 0 X 8
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Multiplicaciones horizontales
de un digito.
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Multiplicaciones de un digito.

‘Horizontales.

2X1=
2X2=
2X3=
2X = 8
2Xd=
2X = 12

m 2.004-2.005-2.006

2 X8 =
2 X9 =
3x1=
3X =
I3x3=
3X =
3x5=

3X06 =
3XT7 =
3x8=

6 3x_ = 27

4 x 1

12 4x = 8

4x3=

‘ http://www.inkwatercolor.com

4 x4 =

4 x5 =

4 X6

4 x8=

5Xx 1

28

36

158



Multiplicaciones de un digito.

‘Horizontales.

2X3= 2X7T= 4 x4 = Ox4=
IX2= 2 X8 = OX 7= 4 x7 =
2X5= 4 x1= 5X7 = 3X0b=

4x = 8 2x = 4 9x = 27 5x = 25

3X5= 3X5= 8x5= 6x9-=
3Ix =12 7x = 14 6Xx = 48 06X = 30
3x /7= 2X9 = 4 x5 = 5Xx9=
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Multiplicaciones de un digito.

‘Horizontales.

OX2= 5x9= 6x38= /X8 =
S5x3 = 6Xx2= 6x9-= I xX9=
OX4= 6x3= [ X2= 8X2=
OX = 250 o6x =24 [x =21 8x = 24
DX06 = OXD= x4 = 8 x4 =
5x = 35 6x = 306 7/x_ = 35 8x_= 40

d9x8= 6Xx 7= /X6 = 8X6 =

m 2.004-2.005-2.006 ‘ http://www.inkwatercolor.com 160



Multiplicaciones de un digito.

‘Horizontales.

8x 7= Oxb6 = 5X06 = 5x 7=
8x8= Ox7= OX06-= 6Ox8-=
8x9-= Ox8= [ X T = /X9 =

O9x = 18 9x_= 81 8x_= 064 8x_= 16

Ox3-= 2X9= 2Xx4= Ox3-=
Ox = 36 3x =24 3x =15 2x = 10
9Xx5 = 4x 7= 4 x6 = 7 x4 =
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Multiplicaciones de un digito.

‘Horizontales.

[ xX7T= /X0 = 5x8= S5X06 =
X7 = 9x6 = 5X06 = 3x8=
/X9 = X5 = X7 = /X0 =
Ox = 27 8x =64 4x = 16 8x = 24
Ox2= 4x9= 2Xd= X3 =
6x = 36 7x_ =49 5bLHx = 20 3x_= 15

8xb5= 3x 7= 5X6 = 6x4-=
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